

“致命恋爱”让女演员命断闺蜜之手

“ 2008年11月15日中午,海南省海口市海榆西线公路旁一片甘蔗林里惊现一具年轻的无头女尸。经海口市公安局紧急侦查:被残忍分尸的死者,竟是海口市琼剧团的未婚女演员莫铭,而残害她的主凶,则是她最好的“闺蜜”(闺中密友的呢称)王灿。事情还得从王灿的早恋说起——

追爱到天涯: 21岁的她有三个女儿

1999年8月,随着“呱”的一声啼哭,17岁的高一女学生王灿在广州一家医院里升级为一个少女妈妈。当白白胖胖的女婴被医生高高地举到眼前时,这个少女刹那间忘记了分娩的疼痛和医生们异样的眼光,泪水夺眶而出……

王灿1982年6月出生于海口市澄迈县一个医生世家。王灿自小聪明伶俐,并以全校第一的成绩考入澄迈第一中学。让父母万万料不到的是,王灿高一还没上完,就因为早恋,从一个优生变得厌学!

早恋的对象罗益波是王灿同学罗兰的哥哥,毕业后在广州一些歌舞团演出。1998年春节前夕,24岁的他回到海南老家过春节,认识了前来家里作客的王灿。

见妹妹的好友来家里作客,罗益波兴致勃勃地带着她们去唱歌。此后,两人悄悄热恋起来。虽然明知王灿还是一个高中学生,但在罗益波看来,在文艺界文凭没什么用,因此,他极力鼓励王灿辍学,和他一起闯一条“明星路”。

1998年7月,王灿连续旷课三天后,班主任匆忙找到王灿家了解情况。王灿的父母大惊失色。几天后,他们在长岛路看见女儿与罗益波亲密地搂抱着走过来。王灿的妈妈气得上前打了罗益波一耳光,不由分说地将王灿拉回家。

自此,为阻止女儿早恋,妈妈每天送女儿上学、放学。然而,一个星期后,王灿还是从学校溜出来,找到了罗益波。因为父母的压制,两人原本还有些模糊不清的爱情反而变得更加热烈。在罗益波的怂恿下,王灿冲动地作出了离家出走的决定。

就这样,年仅16岁的王灿离开校园,离开了家,和罗益波一起来到广州,在一间出租屋里住了下来。一年后,两人的爱情结晶罗爽坠地……

可是,17岁的王灿连自己都照顾不了,哪里会当新生儿的妈妈!由于照顾不周,小爽三天两头生病,小家庭乱成了一锅粥。2000年春节前,历经艰辛并且已经难以继的小夫妻,只好垂头丧气地抱着带病的孩子回了老家。

见生米煮成了熟饭,王灿的父母只好黯然地接受了现实。由于王灿只有18岁,无法领结婚证,家里办了喜宴后,两人就算是结婚了。

罗益波有重男轻女思想。2001年,“为了给所爱的人生个儿子”,19岁的王灿生下了二女儿罗田田。2003年,又生下了第三个女儿罗诗诗。就这样,年仅21岁的王灿成了3个孩

子的妈妈。可是,即使这样,王灿也没有忘记曾经的“明星梦”。

丈夫加闺蜜: 最亲近的人同时背叛

2003年夏天,两人将3个女儿丢给双方父母照看,一起前往海口,辗转在一些歌舞厅寻求发展。2004年,海口市文化艺术琼剧团面向社会招聘演员,夫妻俩急忙去报考,结果一起考取,成为琼剧团的唱腔演员。

进入剧团后,王灿被分配做配角演员,罗益波则被剧团确定为候选主角重点培养。

2004年7月3日,海口市明星剧院二楼表演大厅几乎座无虚席,数百名海口市民在观看琼剧《状元桥》,这是琼剧团精选出来将在香港展演的剧目之一。

演出结束后,剧中配角罗益波来到后台,径直找到正在卸妆的第一女主角,质问道:“你作为第一主角,是我们的轴心,可是你演雨中过桥时只管做动作,内心没有人戏……”

丈夫如此直言不讳,让一旁的王灿都为他捏了一把冷汗。没想到女主角却嫣然一笑,真诚地说道:“谢谢你,你说得很好,这个问题,我也意识到了……”

女主角名叫莫铭,1978年出生在三亚市,未婚,15岁时开始学琼剧,当时已经是剧团的骨干青年演员。莫铭的谦虚和大度,让一旁的王灿很是欣赏。此后,她主动接近莫铭,经常向她取经,莫铭也乐意指导。

王灿和莫铭两人很快成了剧团里最亲密的朋友。外出演出时,王灿经常帮莫铭打理演出服装。不演出时,两人手拉手一起逛街,一起玩,各自将最隐私的秘密与对方分享。

2005年初,王灿将大女儿罗爽爽接到身边,送入剧团旁的小学上学。为了支持罗益波,她还主动承担了全部的家事,让罗益波潜心在剧团学艺。这样一来,由于缺乏必要的训练,她在剧组的演出表现每况愈下。

一天,罗爽爽发高烧,王灿急忙将女儿送往医院,等她看完门诊,女儿挂上吊瓶后,才想起上午还有场演出。结果,团长大发雷霆,把她开除了。

这天,面对泪眼婆娑的王灿,莫铭不仅陪她一起回家,还止不住陪她一起落泪。

为了分担减轻罗益波的压力,王灿开始四处找工作。然而,一个高中未毕业,而且带着孩子的女人,找工作谈何容易?最后,她只好租了一个烧烤摊,在夜市做起了烧烤生意。

一开始,罗益波见王灿起早贪黑,很心疼她,时常在演出之余帮她一起照看摊点。但渐渐的,爱面子的他开始羞于向人提起自己卑微的妻子。即使在家里,面对浑身散发着孜然味的妻子,他也越来越沉默寡言了。

两年后,王灿彻底变成了一个摆摊烧烤的家庭主妇,罗益波的事业却蓬勃发展,经常被剧团派往外地演出,两人的差距越来越大。

2006年夏天的一个晚上,王灿的烧烤生意很不好,提前收摊。当她推着板车路过一家酒店的时候,突然看到了让她五雷轰顶的一幕,罗益波和一个女人正在出租车的间隙缠绵地吻别,那个女人不是别人,

正是衣着时髦的莫铭!

家庭保卫战: 问世间情为何物

她丢下板车,撕心裂肺般冲过去:“我打死你们这两个没良心的!”拉着莫铭就厮打起来。当晚,面对悲痛欲绝的王灿,罗益波承认了已经和莫铭发展成情人的前前后后。面对丈夫沉痛的忏悔,王灿长泪不止,哭了整整一夜。

第二天一早,罗益波刚一离家,王灿就从药店买回农药,一口气喝下半瓶,只求速死。

中午,放学的罗爽爽惊骇地发现妈妈盖着被子,口吐白沫躺在床上,立即拨打罗益波的电话。当日晚上,在被抢救过来的王灿床前,罗益波再三保证断绝和莫铭的一切来往。为了表明自己的态度,他还当着王灿的面,给莫铭打了分手的电话。随后,他把手机交给王灿,让她代管。

小家庭暂时重归宁静。2006年9月,王灿又将二女儿从老家接到身边,而且,王灿又兼做了三份零工,每天披星戴月,辛辛苦苦地抚育3个女儿。到2007年年初,王灿的心情再次跌落低谷——剧团的老同事告诉她,罗益波和莫铭分手半年后,又有来往了,有时还当着大家的面打情骂俏。

王灿不由得怒火中烧。本想去剧团大闹一场,但顾及罗益波的前途,转而找到莫铭家里。莫铭不在家,开门的是莫铭的母亲。一听说女儿好容易谈上的对象竟是别人的老公,老人气得浑身发抖,一边安慰王灿,一边发誓要让女儿与罗益波断交。

王灿一走,莫铭的老母亲就气得心脏病发作。这让莫铭非常恼火,她劝母亲:“妈,您别听那女人瞎说,他们又没结婚,凭什么说我插足?”

这一次,罗益波的态度也和此前大不相同,面对她的哭求,他越来越厌烦:“王灿,感情是感情,爱情是爱情,现在,我和你只有感情,没有爱情了,我们只能分手……”茫然无措的王灿只好向公公、婆婆求助。不料,挨了父母骂的罗益波回家后,对王灿的态度更冷淡了。

2008年之后,罗益波开始公然和莫铭来往,一般情况下,总是下半夜才回家。他想用冷漠的态度让王灿死心。可是,在王灿看来,罗益波12点以后还回家,说明他还想要这个家。只要回家,两人就有重归于好的希望。

为道德买单: 女演员之死惊悚人心

在自欺欺人的坚持里,王灿耗到2008年9月,等到了更加可怕的消息:11月20日,罗益波和莫铭将飞赴泰国,并能常驻泰国。

得知这个消息,王灿几乎瘫软在地。当天晚上,她把莫铭堵在回家的路上,还没开口,泪水已经汹涌而出:“莫铭,听说你要和罗益波一起去泰国,这是真的吗?”莫铭低下头来,喃喃道:“这是真的。”

11月3日晚上,两个女儿睡着后,罗益波对王灿交代说:“我的护照办下来了,我要去泰国了。你也不用等我了。孩子的生活费我会按期寄回来的……”罗益波的出国护照,仿佛

是一张最后通牒,在王灿的心里煽起了仇恨的烈火:难道10年全心全意地付出,换来的就是这样的结局吗?这一切,全都因为莫铭……

5日凌晨,见罗益波迟迟不回,王灿打电话叫来一个男人。他叫邓浩,32岁,是罗益波多年的好友,以前王灿和罗益波闹矛盾,都是他出面调解。

邓浩放下电话,很快就来了。王灿一边哭诉,一边恳求邓浩帮忙收拾莫铭。邓浩立即答应下来。他想教训教训那个插足他人家庭的女人,让她知难而退。

随后,王灿背着邓浩,悄悄买了一把菜刀和一把尖刀。

11月12日和13日,罗益波和莫铭要到海口郊区演出。剧团到郊区演出一般都是当晚返回,回到海口的时间很晚,非常适合作案,王灿马上通知邓浩。

一连两天,他们守候在剧团附近的国兴大道路口等待莫铭出现。

11月14日凌晨三点多,剧团的大巴车返回海口,在国兴大道路口停下来。莫铭和罗益波下车后,有说有笑地出去吃宵夜,吃完宵夜,才恋恋不舍分了手。然后,莫铭只身一人来到和平南路。邓浩和王灿突然上前,将她劫持到一辆事前请好的出租车里。

在郊外一片甘蔗地边,王灿示意司机停车。停车后,见莫铭不肯下车,王灿骗她说:“你放心,我们只想请你到罗益波爸爸妈妈那里走一趟,你若真的爱罗益波,那就先见见两位老人,看他们是如何态度。”莫铭信以为真。

很快,莫铭就被两人拽到甘蔗地里。一直压抑着怒火的王灿露出了真面目,她对着莫铭就是一耳光。在邓浩的帮助下,她把莫铭压在身下,拼命掐脖子。莫铭渐渐停止了反抗,王灿觉得还不解恨,拿出事先准备好的刀子,使劲向莫铭的头上砍去,一边砍一边骂……

在回海口的路上,王灿为了迷惑大家,用莫铭的手机分别给罗益波和莫铭的母亲、弟弟等人发了短信,发罗益波的短信是:“对你说句实话,我早就有新男友了,昨晚跟你吃宵夜,是这一生中的最后一次。你不要再找我了……”给其他人的短信也是说,莫铭跟新男友一起去外地了。

罗益波收到短信后急忙回复:“你为什么这样对我?我是不会放弃的,有什么事我们好好说……”莫铭的母亲却不相信女儿会突然冒出一个新男友,两天未能联系上女儿,就到派出所报了案。恰好是这天,莫铭的尸体也被甘蔗地的主人发现并报了警。

警方很快确认,死者正是海口市文化艺术琼剧团的琼剧演员莫铭,并认定王灿有重大作案嫌疑。很快,王灿和邓浩就落入了法网。

得知女儿被杀并抛尸郊野,莫铭的家人悲痛万分。她的母亲连连哭叹,女儿爱错了人,谈了一场“致命恋爱”。同事也都为她惋惜不已。而在王灿和罗益波的老家,包括王灿的公婆在内,128名亲友、同学和邻居联名上书,请求给予王灿宽大处理。

据《法律与生活》

迎三八 享瘦惊喜
(活动日期5日-8日)

刚过完“油”年 帮你去掉油!
/您/身/边/的/美/体/塑/型/“专家”/

惊喜一
享瘦独有瘦身藏秘调拔疗法
买一赠十
加送乳晕 嫩红5次

惊喜二
享瘦美胸藏秘调拔疗法
买一赠十
(以上任选其一)

惊喜三
团购享瘦8.5折

★瘦狐秀出美玉腿
瘦狐SLPA靶向油脂,秀美腿,紧皮肤

★瘦狐秀出小蛮腰
瘦狐SLPA靶向瘦腰,化油脂和赘肉,秀出性感好曲线。瘦狐SLPA靶向秀出小蛮腰,2分钟1克瘦狐分解9克老肥油,看得见,摸得着

★瘦狐秀出丰挺胸
瘦狐促进血液循环,增加营养,堆积胸部脂肪,使胸部增大,丰满

★瘦狐秀出翘翘臀
通过脂肪细胞间的流动,使腰腿部的脂肪引向臀部,塑造迷人翘臀

新街口店: 66628708 66628709 山西路店: 66613838 66613839
地址: 新街口国贸大厦27层A4座(大书局楼上) 地址: 金山大厦B楼21层C座(苏宁电器楼上)

龙江店: 86269037 86269038 江宁店: 52191107 51192503
地址: 草场门大街中育大厦A座601室(金润发斜对面) 地址: 上元大街与金箔路五星电器后面招商街24号

湖南路商场 “3.8” 欢乐购 (详见柜台明示)

曼诗婷文胸低至**30元/件** 美标文胸**买一送一** 品牌化妆品开展购物赠礼活动

三枪 工农兵 AB 宜而爽内衣**5折** 飞马女士内衣**3.8折**

海尔曼特惠毛衫**80元/件起** 鄂尔多斯正价羊绒**8折**

芭蕾·立志系列 半价 惠卖